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1) O Nikritac kar n Hpa avéhuoay tov apifpd 1.400 pe duo Tpénouc;:
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o Aflonoiw onoiov Tpono BeAw yio va unodoyiow 1" anoTeAéopara:

1.400-1 | =1.000 + (400-1) ( 1.400-10 ) = 1.000+ (400-10)=

- =1.00+399=1399%9 = 1.000+3920=1._590
] Aflonow dnolov 1pono B£Aw yia va unohoyiow 1" anorehéopara:

(2.093+3j (s+137+14) (3.000-100) (?.010-20)

2) drévw oTou apiBpolc-oTéxouc:

===

3) Kukhivw 10 ko
) 5

55,000

dr nou enavalapfdaveral kar unoioyidw T ouvohikri agia Tou porifou.
0+1.000=2.g00

-0 ANOANO®AN® - Hotioou: 2:000 X 4= 8.000
@ 1000
AESG .A.A.A .A.A ® Hafarou: 1,259 X 6 = 7.500

1000+250=1250

- Me Ta axripara Tng eikévag gpndxvw £va potipo. To dindavo pou nondl uno-
ﬂ Aoyicer Tnv agio Tou. (Xpnoiponowd péxpl TpEIg popeg To enavarappavopevo
KOppATL.)

(AA® AA® AA® AA® )

250+250 =500, 2.000+ 4.000 = 6.000
500 X 4 = 2.000
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4) Exnpd 1 anorehéopara Twv npaEewv:
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To 1.550 eivai o o To 2.500 sivanl To

Tou 2100, TeTpanidoio Tou 625,
a) Tupgpuva; EEnyw tnv dnoyri pou. BY Zupepuvid; EEnyu tnv dnoiri pou.
Ox1 yiati 1550 x 2 = 3.100 Nai yiati 625 x 4 = 2.500

‘Exw oro puohd pou évav apiBpd. Eivanr peyohirepog and To
6.500 kol pikpdTEpOG and 1o 6.590. To YPnpio Twv Sekadwy eival

o peyoAUTEpog povorigiog (uyog apiBpde. Av Tou npooBéow 3
povadeg, yiveral "arpoyyuhdg” apiBpdc.

Bpiokoupe Tov amOpé tng Eréhhac (n apiBpoypappr pag fonba):

Eival o apiOpée 6.587 yiati Te ynpio .‘/

Twy dckadwy cival To & mou cival o 1 ;
peyahiTepog povowhpiog Juysg !
apiBpoc kai 6.587 +3 = 6.590 { —
mou cival "oTpoyyuhde"
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